

Nemzeti Múzeum

Budapest.

# BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és Kiadóhivatal  
FERENCIEK-TÉRFÉ 2. SZÁM

TERESZKÉPES ÉS KÉPESÍTÉS ÉRTÉK  
DR. KNEZY LEHEL

Teljesen ingyenesen 6 pengő  
Helyben egy hónapra 2 pengő  
ELŐFIZETÉS ÁRAK

## Március 15.

Hótakarta földdel, hűvös levegővel, de mégis elérkezett a magyar ifjúságnak, a magyar sajtószabadság megszületésének évforduló ünnepe: március 15-ike.

Az időjárás még hideg, télies, a lelkeken azonban lassan-lassan az örök tavasz válik úrrá. Mert 1848. március 15-ike valóban az örök ifjúság, a lelkek örökös tavaszának ünnepe, évfordulója.

A természeti gazdagság dacára rossz életkörülmények között, alacsony életszínvonalon élő polgárság, szabadság és jobb esélyek után vágyakozott, reformokat követelt, melyeket már a márciusi 12 pontban foglalt össze.

Ki lelkesedett legjobban a reformokért? Az ifjúság, a főiskolák ifjúsága, a költők, írók ifju nemzedéke.

A legdivatosabb 1848-ban a reform szó volt; akár csak napjainkban. Ma már némiképpen más az értelme a reform szónak, de a jelentősége ugyanaz; ma életkoruk teljében lévő, felelős állásokat betöltő férfiak ajkáról hangzik el legsűrűbben; ma mintha csupa fiatal Kossuth, Deák, Petőfi, Jókai, Irányi, Vasvári ajkáról hangzanék el a reformok jelszó.

A márciusi reformnemzedék 12 pontjának első pontja a gondolat szabadságát követelte; ezt verekedte ki vér és vas nélkül az 1848-iki márciusi ifjúság e hó 15-én.

Nézünk körül Európában, a gondolat sok helyen béklyókban hever, nálunk az ősi alkotmány szellemében szabad a sajtó, nincs elzárva ellenőrzéshez kötve a gondolat.

Aldozunk hálás emlékezéssel a lelkes márciusi ifjúságnak, akik fiatal koruk dacára öregeknek becsületére való bölcsességgel harcoltak a szellemi, anyagi, erkölcsi, politikai, gazdasági és társadalmi haladásért.

## Dr. Reményi Schneller Lajos a hivatalos jelölt Baján.

Hivatalosan is megcáfolták dr. Gonczlik Kálmán jelölését.

Baján napok óta különféle rossz akaratu híresztelésekkel akarják felrevezetni a választókat. Arra illetlenül és felelőtlen elemek azt a hírt terjesztik, hogy Baján dr. Gonczlik Kálmán apátplébános is fellép.

A tendencia nyilvánvaló, de hogy mennyire nélkülöz minden alapot, annak igazolására a Nemzeti Egyesség bajai vezetősége hivatalosan megcáfolja, hogy dr. Gonczlik Kálmán apátplébános fellép.

Dr. Gonczlik Kálmán maga jelentette ki, hogy nem lép fel és nem is vesz részt semmiféle politikai akcióban.

Baja város jelöltje változatlanul dr. Reményi-Schneller.

## Gróf Teleki János teljesen megnyerte választóinak bizalmát kerületében.

Választási küzdelem a regőcei kerületben.

Gróf Teleki János az ajánlások tulnyomó többségét megszerezte.

Gömbös Gyula miniszterelnök a regőcei kerületbe legbizalmasabb barátainak egyikét, Teleki János grófot, volt századost, a Magyar Telekherautófuvarozók Országos Központi Szövetségének elnökét küldte le.

Gömbös Gyula különös súlyt helyez arra, hogy azok az emberek, akik közvetlen környezetébe tartoznak, akik célkitűzéseit és törekvéseit teljesen átértik és átérzik; bizalmát teljes egészében bírák; a parlamenti munkában teljes erejükkel, munkájukkal és tudásukkal rendelkezésre álljanak. Hiszen az elmúlt időkben éppen ez a baráti kör volt az, amelyen az ellenáramlatok ereje megtört, ez a baráti kör volt az, amelyre biztosan támaszkodni tudott s nem az a parlamenti többség, amely a bizalmat ugyan megszavazta neki, reformjának megvalósításában azonban elgáncsolta. Ezért oszlata fel a Hazát is és rendelte el a választásokat.

A kerületekből terjesztett ellenzéki híresztelések úgy tűntek fel a jelölttel, mint aki grófi származása következtében a kispolgári gondlattól tavol áll.

Gróf Teleki János akkor, amikor Magyarországon a vasut-autó kérdésének rendezésénél az állami üzem helyett arra az alapra helyezkedett, hogy

**Önálló kispolgári vállalkozóknak kell a kérdést megoldani,**

**és ezt az állásfoglalását azal indokolta, hogy a pusztulásra ítélt autófuvarozókból megalapozott egyszintenciákat kell teremteni, mert Magyarország a haladás útján csak úgy juthat előre;**

tanubizonyságot tett arról, hogy minden ekesen szóló frázis helyett a kispolgári gondolatot tettekkel képviseli.

Egyébként is Teleki János gróf a munka embere. Bácskában telepedett meg, itt nőttül Dél-Bácskában, birtoka és kiterjedt rokonsága van, így az itteni viszonyokat jól ismeri. A szerb megszállás birtokától megfosztotta, de mint egyszerű tisztviselő a kereskedelmi és pénzügyi pályán a ranglétra legalsó fokáról elindulva saját erejével küzdötte fel magát oda, ahol van, olyan intézmény megteremtése által, melyet egész Európa mintaképül vesz.

A legutóbbi müncheni üzégi világtalálkozásra a magyarokkal nem nagyon szimpatizáló francia kiküldött nyílt ülesen mondotta: „Magyarországnak idegenforgalmi szempontból két hatalmas vonzóereje van: Budapest szépsége és a gróf Teleki János által létrehozott magyar therautófuvarozó szervezet.

Éppen tegnap jártak hivatalában Olaszország vasuti kiküldöttei, akik midőn fascista módon üdvözölték, azzal kezdték bevezető beszédüket,

hogy boldogok s büszkék arra, hogy a velük szövetséges viszonyban lévő kis Magyarországnak volt az első a világon, mely a vasut-autó kérdésében először jutott el a kielégítő gyakorlati megoldáshoz. Az olaszok előtt angolok, svájciak, németek, lettek, esztiek, lengyelek, finnek, norvégok, svédok jártak Budapesten a Mateosz szervezetének tanulmányozására.

Gróf Teleki János tagja a legfőbb Országos Idegenforgalmi Bizottságnak és az Országos Közlekedési Bizottságnak.

Gróf Teleki János nem a szavak, hanem a tettek embere, a választópolgároknak hangzatos ígéretet nem ad, de becsületesen, komolyan magyar emberhez méltóan küzd minden jó cél megvalósításáért és közmondásos energiájával és tettelességével igyekszik megvalósítani mindazokat, amelyeket a nemzet érdekében szükségesnek tart.

A regőcei kerület Teleki János gróf megválasztásával nemcsak kispolgári gondolkozása, becsületes képviselőt kap, hanem az európai hírű gazdasági emberen kívül melegsivű jóbarátat is talál Teleki János gróf a kötelelességjeljesítés embere. Mikor jelöltségéről szó volt, arra kérte vezérét, Gömbös Gyulát hogy ha lehet, mentse fel ez alól a megbízatás alól. Gömbös Gyula azonban súlyt helyezett arra, hogy Te-

leki János gróf tagja legyen a magyar parlamentnek.

Teleki János gróf, mint fegyelmezett katona vette tudomásul azt és mint mondani szokta: a Vezér parancsol, a katona engedelmeskedik. Teleki János gróf tehát a regőcei kerületben a Nemzeti Egységnek

#### hivatalos jelöltje.

A kerület józan polgársága nagy szeretettel fogadta őt és a 8400 szavazóból ezideig már 4623-an írták alá jelölési íveit. Ez a nagy szám biztos jele annak, hogy a kerületben a közdelemből, mint biztos győztes kerül ki.

### Zsolt Béla írta Mykyscha Tarasról.

... Abban mindnyájan egyetértünk, hogy 20 évvel ezelőtt a Liszt-versenyek valamennyi résztvevője világedasodásba ment volna. Ma csupán elsősorban zongoristák. Mi tehát ilyeneket hallgattunk. Ezen ígatón tanulságos demonstráció közben egyszerre csak történt valami. Sorra került egy középtemű, kissé szögletes szöke ifjú: Mykyscha Taras. Valósággal bebotlott bő szmokingjában a pódiumra, ahol majdnem elünt a Filharmónia komoly urai között. Elbezde Liszt a dur versenyét játszani. Mindjárt az első ütemek után éreztem, hogy olyasminek a hatása alá kerültem, amit sem az eszemmel, sem a fülemmel nem követek.

Valami olyan elementáris dolog, akár egy természeti tünetem. Azt a hülnőset éreztem, ami a művészetben már nem a szakembereknek, hanem a technikán és a professzionismuson keresztül — mindenkihez szól.

Szárnyaló pathos és csillogó virtuozitás helyett olyan sok mély megindító megrázó emberit fejezett ki, hogy Lisztet — igazán közel hozta hozzánk.

Amikor befejezte játékát, percekig tartó tapsvihár követhetett és akkor a kis Taras már nem látszott szögletesnek, kis alakja mintha naggyá nőtt volna a rendkívüli élményben.

Bár arról sutogtak, hogy a jury többsége Tarasnak akarja juttatni az első díjat. Tarassal, mint a II. díj nyertesével, mégsem történt igazságtalanság, kissé ő elérte a legnagyobbat: hallgatósága ellejtette jé-téha alatt, hogy zongoraversenyen ül, de ellejtették ezt a jury fehérhaju, világhírű urai is...

Mikyscha Taras vasárnap esti hangversenyére jegyek szombattól Wagnernél kaphatók.

Baján, a Szent István-tér 5. számú  
**emeletes ház**  
olcsó áron, kedvező fizetési feltételek mellett, családi okból  
**eladó!**

## Gróf Teleki János és dr. Reményi Schneller Lajos képviselő- jelöltek szerdán este Bajára érkeztek.

Gróf Teleki János és dr. Reményi Schneller Lajos képviselőjelöltek szerdán este Bajára jöttek és mátol kezdve

intenzíven részt vesznek a propagandában.

Gróf Teleki János csütörtökön d. e. 10 órákor Nagy-

baraccskán és d. u. 5 órákor Katymáron tart progambeszédet.

## Megalakult és szombaton tesz esküt Baja város választási bizottsága.

Megőrtént a választási bizottság megalakítása Baján.

Nagy Miklós választási bizottságba rendes tagul jelölte: Dr. Reiser Pétert, Szilágyi Györgyöt, Fischhoff Zsigmond dr.-t, és dr. Pump Károlyt. A bizottság póttagjai: Dr.

Geiringer János, Cserba György, id. Scultéthly Andor és Dr. Nicolaus Béla.

A választási bizottság szombaton délelőtt 11 órákor tesz esküt, utána megalakítják a szavazatszedő küldöttséget.

## Kortézia, kortézia és kortézia.

### Mi igaz abból, hogy a Reformnemzedék elutasította a zsidó kortest.

Régen volt Bajának annyi kőszaszencziációja, mint amennyivel az utolsó napok traktálják az unatkozó embereket. Szinte óráról órára születnek és lesznek szappanbuborékká újabb és újabb remek kilátásokat ígérő önjelöltségek. Kár, hogy ennyi startoló számára szük a mezőny! Hogy minden erőlködés ellenére is a komoly, magukat félvezetelné nem hagyó emberek, világosan látják a helyzetet és tudják, hogy Baja városnak ma egyetlen komoly jelöltje: dr. Reményi Schneller. Aki még csak nem is politikai demagóg, nem kínál különgyártmányú kizárólag Bajára patentolt vizsgálónyöket a magukat elbusult lokálpatriótáknak.

Sajnos, nem tudja garantálni azt sem, hogy Baja most már tejjel, mézzel folyó boldog kánaánt ad az ellenék korteseinek, akik viszont ennél fogva igazán nem tudhatják vajjon melyik álláspont legyen az „érdemesebb.”

A kortéziának sok minden jól áll, de az már kevésbé, hogy tájékozatlanul írjon dolgokról, amik nem valószínű, hogy olyan igazak, mint amilyen meghatóan aggodóknak látszanak.

Azt írja példán a tegnapi F. M. „Egy kis helyi politikai intermezzójában” hogy a fáma szerint egy zsidó fiatalember hiába jelentkezett kormányparti kortesnek, a választási irodában elutasították, mondván, hogy ebbe a választási helyiségbe zsidó ne tegye be a lábát, mert ez a Reform Nemzedéké!

Nem szeretjük a fatális tévedéseket a jól értesültek megnyugtatósára a pártirodához fordultunk.

Dr. Wagenblatt Ferenc, a bajai Reform Nemzedékbe tömörülő bajai ifjuság vezére munkatársunk előtt a következőket mondta:

— Egyáltalában nem felel meg a valóságnak, hogy bárkit elutasított-

tunk volna felekezeti kérdések miatt. A helyzet egyszerűen az, hogy a pártiroda már nem képes elhelyezni az utabb jelentkezőket, akik még mindig tömegével ajánlják fel ellenszolgálatukat.

Nem lehet valóság az a híresztelés már azért sem, mert a pártiroda komoly vezetői köztt tekintélyes bajai emberek vannak, akik soha nem titkolták zsidó voltukat. Vannak a korteseink között is zsidó fiatal emberek, akik azért nagyon jól megértenek velünk.

Mi Gömbös Gyula miniszterelnök Reform Nemzedéke vagyunk, az ő reformpolitikáját tettük magunkévá, melyben az ifjuság kérdéseinek jelentős suly jut.

— Ha sikerül a tervünk, Baján a napokban — talán már szombaton megalakul a Reform Nemzedék tábora, abban pedig felekezeti különbség nélkül egyesítjük a bajai ifjuságot, hogy egzisztenciális kérdéseinek jövőjét munkálhassuk.

## Márciusi ünnepek rendje.

#### Március 14-én:

d. u. 4 a zárdaiskolák közös zárt ünnepe az intézetben,

d. u. 4 a felsőudrosi elemi iskola ünnepe az iskolában,  
este fél 7 a Napsgár Leányklub ünnepe a Katolikus Egyesülésben

este 8 a Nemzeti Kaszinó társasvacsorája a Kaszinóban.

#### Március 15-én:

d. e. 9 ünnepi isentisztület a belvárosi a szentistváni és az evangélikus templomban,

d. e. fél 10 ünnepi mise és szentbeszéd a kórházban,

d. e. 10 ünnepi isentisztület a kiscsávolyi és a református templomban,

d. e. fél 11 ünnepi isentisztület az izr. templomban,

d. e. 9 a belvárosi elemi március 15-i és Rákoczi ünnepélye az intézetben,

d. e. 10 a városi polgári fiúiskola ünnepe az iskolában,

d. e. 10 a szentistváni iskola és levante testület ünnepélye a Ditleján vendéglőben,

d. e. 11 a Kiscsávolyi Olvasókör ünnepélye a körhelyiségben,

d. u. 3 az Ipari testület és Iparoskőr ünnepélye a székházban,

d. u. 5 a Ciszterci Rend realgim-

A Pécsi Kokszművek R.-T. új és modern ipartelepén előállított kiváló minőségű, legolcsóbb

# pécsi diókokszt

már kapható a képviselőnél:

## SCHÖN ÉS BAJAI

BAJA, HAYNALD-UTCA 13. TELEFON: 26.

nádiumának ünnepélye az intézet dísztermében,

este 8 órásvacsora a Tóth Kálmán Kaszinóban az Ipartestületben a Felsővárosi Olvasókörben.

**március 17-én:**

d. u. 4 a szállásügyi elemi iskola hazautazás ünnepélye az Ipartestületben,

**március 20-án:**

d. u. 3 az állami polgári leányiskola ünnepélye az iskolában.

## Érdekes ajánlási eredmények a bacsikai kerületekben.

A befutott jelentések szerint a jánosalmi kerületben.

Borotán	210
Csávolyon	460
Felsőszentivánon	650
Jánosalmán	1700
Kisszálláson	220
Mélykuton	2253
Rémen	487

összesen 6180

A 8720 szavazóból már aláírta 6180 dr. Marschall Ferenc államtitkár ajánlasi ívét.

**A tompai kerületben** dr. Vojnits Miklós báró ívet

Kelebián	475
Csikérián	173
Tompán	302

összesen 956

választó irta alá az 1939 szavazóból

**KOVÁCS**

**VALÓDI**

**lendamaszt**

asztalterítők,

törülközők,

kávésgarnitúrák,

damaszt

ágyneműek

**MUSZUVUNÉL**

legolcsóbban  
**Petőfi Sándor-utca 9.**

**A nagybaracscai kerületben**

gróf Telesi János ajánlasi ívet	
Bátmonostoron	343
Dávodon	401
Csátalján	507
Garán	623
Katymáron	701
Nagybaracsckán	480
Hercegszántón	423

összesen 3483

írták alá a 8601 választóból.

Ezek a jelentések a kedd esti eredményekre vonatkoznak.

Baján az eddig befutott ívek eredményei: 5492 aláírás, ebből 700-at a 2407 szavazóval rendelkező Vaskut adott.

Ime ezek az eredmények rácafolnak azokra a helyi és fővárosi lapokban tendenciózusan terjesztett hírekre, mintha a Nemzeti Egység pártjának bármely kerületében a legkisebb nehézségek is fenforogának.

A jánosalmi kerületben ifj. Willmann Jánosnak aláírásokat egyáltalán nem gyűjtének.

## HIREK.

— **Izr. Istentisztelet:** *Pénteken délután az istentisztelet háromnegyed 6-kor kezdődik.*

— **Megismétlik Baján a „Bridget”.** Az Izr. Nőegylet nagysikerű női társasági előadást a „Bridget” március 20-án megismétli. Az első előadás komoly művészi sikere arra készteti az Izr. Nőegylet, hogy a közönségnek engedve újabb előadást tűzze a „Bridget”.

Ismét olcsóbb lett a saját gyártmányu  
**mosdóállvány**  
ára csak 3'80 P.  
**UTRY-nál**  
Erzsébet királyné-utca 38.  
Telefon 280.

— **Szociális kurzust** tart néhány napon át a bajai zárdában Rónay Petra a Szociális Testvérek Társaságának neves központi előadója. A kurzuson az V. éves tanítójelöltek kívül csak a meghívott hallgatóság vesz részt.

— **Gyomor- és bélmurut,** az emésztés hiányossága, erős bomlási és erjedési folyamatok a gyomor-bélhuzamban, bélbakterium és gyomorsantullengés az enyhe természetű „**Ferenc József**” heseritív használata által legtöbbször rövidesen megszűnnek.

## SPORT.

### Nagy vívóverseny lesz Baján vasárnap.

A Bajai Sport Egylet — nem tördve az esetleges anyagi áldozatokkal, elhatározta, hogy Baján e hó 17-én, délután fél négy órai déltel a Nemzeti Szálloda nagyeremében vívóversenyt rendez, amelyre a legerősebb pécsi vívókat hívta meg. A bajaiak által igen ritkán látott törbematató is lesz, ezenkívül epée-vívás is, amit Baján még nem láttak. A BSE részéről indulnak: Kúchler Ákos, vitéz Pinther Pál főhadnagyok és Zsembery Zsigmond bajónagy.

### Nagy ökölvívómérkőzés.

A BSE ökölvívó-szakosztálya az országos bajnokságok befejezése után, áldozatot nem kímélve lekötötte f. hó 24-én este fél kilenc órai kezdettel tartandó mérkőzésére a Budapesti Testgyakorlók köre (BTK) országos bajnokságot nyert csapatát.

Az ökölvívómérkőzés a Központi Szálló színháztermében kerül lebonyolításra.

A BSE. csapata erősen készül a mérkőzésre Erős Miklós edző vezetése mellett, hogy méltó ellenfele lesz az országos bajnokcsapatnak.

A budapesti bajnokcsapatot az európaszerinte híres tréner, Adler Zsiga fogja kísélni.

Részleteket legközelebbi számunkban hozunk.

Laptulajdonos:  
**DR. KNÉZY LEHEL.**

**Saját gyártmányu gyermek sportkocsi**  
olcsón beszerezhető  
**Utry Pál Fiai-nál**  
Erzsébet királyné-utca 38.  
Telefon 280.

— **Ha az arcszine fakó, szürkékessárga, és tekintete bágyadt, ha szomorú, hangulata nyomott és nehéz álmok gyötir, ha a bél tulságos rothadási folyamatai, gyomorfájás és epepanás kinoszód, olyankor tanácsos néhány napon át reggel éhgyomorral egy egy pohár természetes „**Ferenc József**” heseritívvel innia.**

1935. év szenzációi  
**tenisszütőkben kerékpárokban**  
Horváth Vilmosnál  
Remington Mercedes irógépek

## Eladó

egy 3 kis holdas nemes fajú **szőlő gyümölcsfákkal** a városához közel négyszögölenként 70 filléres árban, ugyanott egy darab 3 holdas **keréktészetre alkalmas föld** négyszögölenként 65 fillér, a közelben ugyan csak 3 hold **prima termőföld**, négyszögölenként 70 filléres árban, továbbá egy **67 holdas tanyásbirtok** jókarban levő épülettel 35 filléért négyszögölenként, egy **17 holdas föld** négyszögölenként 34 filléért a műút mellett a vamtól 4 kilométerre Cim a kiadaban.

## CORSO

### Vasárnap

Két hatalmas film egy műsorban

## A vörös farkas

Indián történet  
10 felvb.-ban.

Főszerepben:  
**Harry Carcy**

Ezt megelőzi:

## A girzingi grófnő

bécsi operett.

## URÁNIA

## Péntek Szombat Vasárnap

### Gustav Frölich

## Hármas huszárak

Epizód Galiciából

16 felvb.-ban.

Szines rajzfilm!

Hiradó



Aprított, száraz tűzifa

**szil és tölgy . . 3'20 P**  
**akác . . . . . 3'60 P**

q-ként házhoz szállítva.

**Száraz kemény gömbfa házhoz 38'- P.**  
**Száraz akác hasábfa szállítva ölenként 52'- P.**

Száraz kőris, szil, tölgy, szurkosnyár és fűzfa házhoz szállítva, a legolcsóbb napi áron.

**WIESEL SÁNDOR ÉS FIA**

TELEFON: fatermelők és tűzifanagykereskedők TELEFON:  
Városi iroda 42 HAYNALD-UTCA 13. Tűzifa-telep 195

## Volt Mayer Lajos-féle órás és ékszerész műhelyét

özv. Mayer Lajosné özvegyi jogon tovább vezeti **elsőrendű szakember vezetésével.**

Óra és ékszer javításokat legjutányosabb áron.

Kérem a t. közönség szives pártfogását

**Üzv. Mayer Lajosné**  
Mészáros Lázár-u. 9.

## Röplap Plakát

csak

**BAKANEK ES  
GOLDBERGER**

nyomdában készül a  
**legolcsóbban!**

## Ejjeli

**szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva

Március 11-től 18-ig

LOVASSY ÜDÖN

Dr. GEIRINGER JÁNOS

gyógyszertára

## Rádiót Brusztnál!

Új Philips, Orion, Eka és  
Standard gépek!

## Olcsóbb lett a fa!

**2 éves száraz, kemény gömbfa  
házhoz szállítva ölenként 40 p**

2 éves vágású lágú hasáb és gömb. Akác-, szil-, cser-  
és kőrisfa öben és aprítva. Sajtolt kocsz, tojászenet,  
diószén és budapesti gázvári kocszot, rakfarral azon-  
nal szállít a legolcsóbb napi áron!

**Grünhut és Társa**

BAJA.

Telefon: 160.

## Megérkeztek a legújabb slágerlemezek

Szeressen egy kicsikét . . .

Meseautó . . .

Nem kell félni a farkastól . . .

Lila akác . . . Helyet az öregeknek . . .

**Odeon gramofonok részletre is.  
árban, minőségben vezet:**

Parfumerie **HATTYU** Illatszertár  
(URÁNIA-ÉPÜLET)

## Az új Máv. menetrend: érvényes okt. 6-tól.

Erkezés óra perc	Honnan?	Indulás óra perc	Hová?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bátaszék	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 00	Ujdombóvár, Sárobgárd, Budapest
11 49	Budapest, Sárobgárd, Bátaszék	10 11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 12	Ujdombóvár	14 13	Bátaszék, Ujdombóvár
16 17	Pécs, Bátaszék, Baja	14 22	Hercegszántó
18 03	Gara	14 30	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 45	Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	15 55	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
20 26	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	19 02	Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	20 43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárobgárd	21 59	Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest

**VÉRTES** szénkereskedelmi  
részvénytársaság **BAJAI FIÓKJA**  
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

KÁLYHAFÜTÉSRE HASZNÁLJON

**tatai tojásbrikettet,  
kocszbrikettet, tatai szalonszenet,  
budapesti elsőrendű gázkocszot.**

Hindenburg porosz kocsz. Ipari szén szeszgyárok, téglagyárok, gőzmalmok és üzemek részére kitűnő minőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.

Ha olcsón és szépen akar öltözködni  
**ruháit csináltassa**  
Máté Lajos férfi szabónál (Sugovicapart).